

## Citi Trends to Present at 2025 ICR Conference

January 7, 2025

SAVANNAH, Ga.--(BUSINESS WIRE)--Jan. 7, 2025-- Citi Trends, Inc. (NASDAQ: CTRN), a leading specialty value retailer of apparel, accessories and home trends for way less spend primarily for African American and multicultural families in the United States, today announced that the Company will be presenting at the 2025 ICR Conference on Monday, January 13, 2025 at 11:30 a.m. ET.

The Company will be represented at the conference by Ken Seipel, Chief Executive Officer and Heather Plutino, Chief Financial Officer. A live webcast of the presentation will be available at <u>cititrends.com</u>, under the Investor Relations section. An online archive will be available for a period of 90 days following the presentation.

## **About Citi Trends**

Citi Trends, Inc. is a leading specialty value retailer of apparel, accessories and home trends for way less spend primarily for African American and multicultural families in the United States. The Company operates 592 stores located in 33 states. For more information, visit <u>cititrends.com</u> or your local store.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20250107112341/en/

Tom Filandro ICR, Inc.
CitiTrendsIR@icrinc.com

Source: Citi Trends, Inc.